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 В новом опросе, получившем название «Климатическое голосование народов G20»,
было опрошено более 689 000 человек, в том числе более 302 000 человек в возрасте до
18 лет. Во всех опрошенных странах G20 большинство лиц в возрасте до 18 лет заявили,
что считают изменение климата глобальной чрезвычайной ситуацией, начиная от
Аргентины и Саудовской Аравии (63 %) и заканчивая Италией и Великобританией (86
%). В большинстве стран люди в возрасте до 18 лет чаще верят в это, чем взрослые, и
часто с большим отрывом, например, в Австралии (одиннадцать процентных пунктов),
Соединенных Штатах (десять пунктов) и Индии (девять пунктов).Наиболее популярными
направлениями климатической политики среди лиц в возрасте до 18 лет в опрошенных
странах G20 были сохранение лесов и земель (59 %), использование солнечной,
ветровой и возобновляемой энергии и использование экологически безопасных методов
ведения сельского хозяйства (57 %). «Это новое народное голосование по климату
показывает, что в среднем 70 процентов молодежи в странах G20 считают, что мы
находимся в глобальной климатической чрезвычайной ситуации», - говорит
администратор ПРООН Ахим Штайнер. 

  

Подробнее: 
https://www.undp.org/press-releases/push-bold-climate-action-worlds-major-economies-set-str
engthen-public-pressure 
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